
Szerződéskötések 

A Telefongyár a BUDAVOX külkereskedelmi vál
lalattal együttműködve nagy volumenű kereskedel
mi szerződést írt alá a tavaszi BNV-n az illetékes 
szovjet külkereskedelmi vállalatokkal 1982. évi szál
lítási határidővel. A szerződés alapján lekötötték 
a szovjet viszonylatú jövő évi TAF rendszerek és 
berendezések mintegy 85 százalékát, valamint a szov
jet viszonylatú légvezetékes rendszerek közel 100 szá
zalékát. 

Ezen kívül jelentős szerződéseket írtak alá az 
NDK-val és Bulgáriával is, ahová ugyancsak TAF, 
illetve PCM berendezéseket szállít a Telefongyár. 

LC szűrős esatornalap gépi szerelése 

A Telefongyárban három fejlesztőmérnök az auto
matikus gépi szerelőüzem három automata beültető-
jét alkalmassá tette arra, hogy a korábban kézzel 
beültetett csatornalapokon gépi úton történjék a 
szerelés. Jelenleg a méréstechnológián dolgoznak, 
hogy könnyebb legyen az elektromos bemérés is. 

Az eljárás lényege, hogy az alaplapot áttervezték 
a huzalozás és az alkatrészek elhelyezésével együtt. 
Azzal, hogy gépi beültetésre tették alkalmassá az 
LC-szűrőlapokat, normaóra megtakarítást is lehetővé 
tettek. 

Párhuzamosan a megvalósítással 

A közelmúltban műszaki-gazdasági pályázatot hir
detett a Telefongyár különféle technikai kérdések 
megoldására. A tíz pályázatból kilencet jutalmaztak. 
Közülük egyiket Fridrik Márta villamosmérnök ve
zetésével egy kilenc tagú kollektíva készítette „A 
nyomtatott huzalozású lapgyártó üzem hatékony 
üzemeltetési feltételeinek biztosítása" címmel. 

A Telefongyárban a közelmúltban állítottak üzem
be egy korszerű nyáklap-gyártó üzemet, amely a 
pályázat szerint végzi munkáját. így a pályázat 
párhuzamosan a megvalósítással azzal foglalkozik, 
hogy egy ilyen üzem telepítése milyen ütemben, 
hogyan készül. Foglalkozik azzal is, hogy milyen 
feltételeket kell megteremteni ahhoz, hogy az új 
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gépeket üzembe lehessen állítani, milyen és hány 
gép érkezik, azok hová kerülnek stb. 

A pályázat, szinkronban a megvalósulással, fog
lalkozik azzal is, hogy a betanításra érkező külföldi 
szakemberek részére hogy a legcélszerűbb a gépek 
felállítása, de ismerteti az új technológia megtanu
lásához szükséges tanfolyamok tematikáját is. 

A pályázat az anyagi elismerés mellett külön mű
szaki igazgatói dicséretben is részesült. 

A nyáklap-gyártó üzem maratógépe 

Előtérben a sztrippelőgép, mögötte a marató 
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